



Predstavljamo vam vodiče Društva koji djeluju u SDI sekciji.
Upoznajte ih pa će te upoznati i njihove izlete.....



Vodič: Tonći Grgasović

Licence: A - Ljetno planinarenje, stručni naziv „Čuvar planinske prirode“, Speleolog (u mirovini)

Vodič u najboljim godinama ☺, planinarim od 1976. Od malih nogu obožavam planine, pa sam završio takve škole da mogu biti stalno na planinama. Po struci sam doktor geologije i volim organizirati izlete na kojima učesnicima prenosim zanimljive informacije o stijenama, planinama i prirodi. Neki su oduševljeni, a neki zijevaju. Vodio sam po Himalaji (vidi sliku), ali i na Ivanščicu i Ravnu goru. Volim obilaznice, naročito one dugačke sa spavanjem u šatoru, ali nitko neće da ga tamo vodim. Dođite na planine, tamo je super!
Zovite ili pišite (ako se ne javljam, ne odustajte).

Kontakti: mob. 098 658882 i e-mail: tgrgasovic@gmail.com



Vodič: Darko Lehpamer

Licence: A - Ljetno planinarenje, B - Zimsko planinarenje, D – Stijensko penjanje

Ostalo: Ledenjački tečaj u Austriji

Darko L. je dugogodišnji planinarski vodič u Zagreb-Matici i odnedavno zamjenik pročelnice SDI sekcije.

Discipliniran je i organiziran, i isto očekuje od svih sudionika planinarskih izleta – „sve mora bit po špagi“. Voli voditi visokogorske izlete, tehnički zahtjevne izlete, a na tim su mu izletima prioritet sigurnost polaznika i nadasve 'guštanje' u što ležernijem kretanju planinom, te samom boravku na visokim planinama. Bez „natjecanja“ i „osvajanja“.

Također voli voditi izlete i u niskogorje i sredogorje, po planinskim šumama, uz neobične vizure i opet radi guštanja u svemu što nam planina i planinska priroda pružaju.

Preferira kontakt e-mailom.

Kontakt: mob. 098 9161061 i e-mail: darko.lehpamer@gmail.com



Vodič Tanja Grivičić

Licence: A – Ljetno planinarenje, B – Zimsko planinarenje, stručan naziv „Čuvar planinske prirode“, Markacist s dopunskim obrazovanjem (snimanje tragova GPS-om), Turistički pratitelj.

Tanja je iskusni planinar i pročelnica je SDI sekcije. Izuzetno voli prirodu i životinje, egzotične krajolike ali i zimsku idilu obavijenu snijegom. Vodi razne vrste izleta i trudi se da izlet bude užitak u prirodi. Često kreira originalne programe izleta s destinacijama na kojima „još nismo bili“ kao i putovanja po egzotičnim otocima i inozemnim nacionalnim parkovima, ali sve s naglascima na prirodne ljepote. Također voli držati edukativna predavanja i putopisne prezentacije.

Preferira kontakt e-mailom. Ako odmah ne odgovori onda je negdje na putu.

Kontakt: mob. 098 1694522 i e-mail: grivicict@gmail.com



Vodič Antonija Milovac (Tonka)

Licence: A – Ljetno planinarenje, stručan naziv „Čuvar planinske prirode“, Markacist

Tonka je kreativni začetnik i inicijator osnivanja Obiteljske družbe, a danas je i voditeljica Obiteljske družbe. Tonka planinari zadnjih 30-tak godina, a od izleta preferira laganije izlete vezane uz neku temu što ne znaci da vas neće odvesti i na zahtjevnije dionice. Njeni tematski izleti su za sve uzraste. Najčešće vas vodi tamo gdje se rijetko ide i gdje nećete požaliti što ste došli. Organizirana je i jako društvena zbog čega je ljudi vole.

Kontaktirati ju možete putem e-maila, SMS-om, pozivom, porukom na WhatsApp ili Viber, ili ju možete jednostavno pronaći petkom u društvu.

Kontakt: mob. 098 807373 i e-mail: antonijamilovac69@gmail.com



Vodič Ivan Cvetko

**Licence: A – Ljetno planinarenje, D – Stijensko penjanje, Turistički pratitelj
Ostalo: završen tečaj za B – zimsko planinarenje**

Cvetko je vodič već dugi niz godina. Voli prirodu i planine, pogotovu Alpe i Dolomite. Do danas vodi kondicijski i tehnički zahtjevne ture i Via ferrate ali u zadnje je vrijeme zbog ulaska u 'treću dob' ipak odlučio malo usporiti i voditi i lakše ture. Kada se zainati, te ture izgledaju jako lijepo i svi su dobrodošli.

Najdraži mu je kontakt mailom, ali i porukice preko njegovog Facebooka.

Kontakt: mob. 098 9215458 i e-mail: sicomir@gmail.com



Kandidat za vodiča: **Vedrana Vukmir**

Status: vodič-pripravnik HPS-a

Vedrana je naš novi vodič-pripravnik u 2023. godini s uspješno položenim tečajem za planinarskog vodiča. Vedrana je inače vrlo iskusna planinarka i kineziolog. Vedrana je zahvalna za sva iskustva koje je stekla kroz različite tipove boravka u prirodi. Smatra da boravak u prirodi, svakoj pojedinoj osobi, daje priliku za osobni rast. S planinama se „druži“ dugi niz godina. Otvorena je za sve vrste izleta. Cijeni sve načine boravka u prirodi, preferira duže i kondicijski zahtjevnije izlete, i posebnu ljubav gaji prema trekinzima.

Kontaktirati ju može uvijek i na bilo koji način (e-mailom, WhatsApp-om i pozivom).

Kontakt: mob. 091 525 3123 i e-mail vukmirvedrana@gmail.com